



Два крупных офисных и бизнес-центра откроют Новой Москве

2.8.2017

Стройкомплекс по поручению мэра столицы Сергея Собянина уделяет приоритетное внимание созданию на новых территориях мест приложения труда. Почти 100 тысяч рабочих мест создано за пять лет, с момента присоединения столице, их количество растет каждый месяц.

Количество офисных зданий в Троицком и Новомосковском округах (ТиНАО), международного уровня, будет расти. В ближайшее время здесь введут бизнес-центр «Неополис» и офисный центр «Фуд Сити» площадью около 140 тыс. кв. м.



ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»